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MONCHINI. No; faccio semplicemente 
osservare che anche la legge sulle terme di 
Montecatini è stata interrotta a metà... 

Voci. Ma c'è nna deliberazione della Ca-
mera! 

MOSCHINI. ...e riguarda pure una con-
venzione, che include un termine. Del resto 
la Camera può benissimo deliberare di mo-
dificare la sua deliberazione di questa mat-
tina. 

C I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro deWinterno. Ma questa mattina era 
stata proposta la sospensiva, prima di en-
trare nel merito. Io anzi, invece di far vo-
tare la sospensiva, ho fatto rimandare la 
discussione. In questa legge sugli zolfi siamo 
entrati già nella discussione di merito. 
Questa è la differenza. 

P R E S I D E N T E . Dunque, non essendovi 
altre osservaz oni, resta stabilito che mer-
coledì, nella seduta antimeridiana, per primo 
oggetto si seguiterà la discussione della 
legge sugli zolfi. Poi, se rimarrà tempo, si 
continuerà quella delle terme di Monte-
catini. 

L ' onorevole Leone ha presentato una 
proposta di legge che sarà trasmessa agli 
Uffici perchè ne ammettano la lettura. 

Yerilìcazione di poteri. 

P R E S I D E N T E . La Giunta delle elezioni 
ha presentato la relazione sulla elezione 
contestata del collegio di Carpi (eletto Ber-
tesi). Questa relazione sarà distribuita que-
sta sera, e sarà posta n°H'ordine del giorno 
di giovedì. 

inieiTogazioni e interpellanze. 

P R E S I D E N T E . Prego l'onorevole se-
gretario di dar lettura delle domande d'in-
terrogazione e d'interpellanza pervenute 
alla Presidenza. 

SCALINI, segretario, legge: 

« Il sottoscritto interroga il ministro della 
pubblica istruzione perchè dica se nel re-
golamento relativo alle leggi sullo stato eco-
nomica e giuridico degli insegnanti delle 
scuole medie, intenda rispettare i diritti 
quesiti degl'incaricati fuori ruolo e coman-
dati circa la sede da essi attualmente oc-
cupata. 

« De Tilla ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare gli 
onorevoli ministri dei lavori pubblici e delle 
finanze per conoscere le ragioni del deplo-
rato ritardo nella presentazione del pro-
getto dei lavori alla stazione marittima di 
Napoli, a malgrado dei voti ripetutamente 
espressi dal Consiglio dell'Emigrazione; ri-
tardo che impedisce al Commissariato ge-
nerale d'intraprendere quella parte di opere 
che lo riguardano, nello interesse degli emi-
granti. 

« Dal Verme ». 

« I l sottoscritto interroga il presidente 
del Consiglio, ministro dell' interno, ed il 
ministro del tesoro, per apprendere se in-
tendano presentare di urgenza la legge com-
plementare per Roma. 

« Santini ». 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici per sapere se non 
sia possibile, colle facoltà che spettano al 
Ministero sugli orarii delle ferrovie dello 
Stato e delle ferrovie Meridionali, far ces-
sare lo sconcio che - dopo le 11.50 - non 
vi sia nessun treno in partenza da Raven-
na per Bologna che permetta di ripartire 
da Bologna per il Piemonte, la Lombar-
dia, il Veneto e la Toscana. 

« De Andreis ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro delle, finanze per sapere 
se realmente vi sia un ordine di sospensione 
rispetto all'andamento delle domande di 
concessione di derivazione di acque nella 
provincia di Sondrio; e se nel caso, che pur 
contraddirebbe alla legge, non sia almeno 
opera più logica di estendere tale sospen-
sione a tutte le Provincie del Regno, poiché 
« mal comune mezzo gaudio ». 

« De Andreis ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se 
non creda opportuno di richiamare in vita 
la Commissione istituita con decreto mini-
steriale 23 febbraio 1904 con l'incarico di 
studiare se e in qual modo convenga com-
pletare le disposizioni del vigente contratto 
generale di appalto peT le opere pubbliche» 
sia per determinare il minimo dei salarii,, 
sia per disciplinare quanto riguarda la du-
rata giornaliera del lavoro. 
....... « Bi ssolai i ». 


